

YAOWEN

为建设具有重要影响力的“五个淮北”增动力添活力 我市深入推进国有企业改革

国企改革中，市财政局(国资委)引导国企持续加强党的领导和党的建设，将党的领导融入公司治理，完善党委前置研究讨论重大经营管理事项制度，发挥企业党委把方向、管大局、保落实的领导作用。

加快建立市场化经营机制。推行市属企业经理层成员任期管理，签订聘任协议和业绩合同，按照约定考核和兑现薪酬。

和纪检监察监督、巡察监督、审计监督、社会监督的同时，加强对企业内部重点领域、关键环节的专项监督，提升监督效能。

顾汕竹深入涉侨单位和企业 开展走访调研

记者 傅天一

本报讯 近日，市委常委、统战部部长顾汕竹深入我市多家涉侨单位和企业开展走访调研。

顾汕竹一行先后来到安徽理士电源技术有限公司、安徽省铝制品质量监督检验中心、刘开渠纪念馆、相山区新华社区“侨胞之家”等地。

我市召开重点项目进展情况新闻发布会

记者 王陈陈

本报讯 12月30日上午，我市召开重点项目进展情况新闻发布会。副市长高维民向社会各界介绍我市2021年重点项目进展情况。

划内项目投资完成率111.7%，超序时进度19.9个百分点，居全省第5位。

学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲报告会 走进煤化工基地

记者 刘露

本报讯 12月29日下午，学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在煤化工基地举行。

“我将把学习贯彻全会精神转化为做好本职工作的强大动力，全心全意为基地企业服务，为煤化工基地高质量发展贡献更多智慧。”

我市乾隆湖幸福河湖建设经验获肯定

记者 王陈陈 通讯员 朱海峰

本报讯 12月27日，水利部淮河水利委员会推进河湖长制工作领导小组印发《关于与安徽省共建的5个淮河流域幸福河湖建设典型经验的通报》。

采煤沉陷逐渐形成的湖泊，总面积1.7平方公里，水面面积1平方公里，通过地下涵管、倒虹吸等工程，实现湖区水体与外界的交流。



12月29日，淮北海关工作人员在濉溪牧原农牧有限公司作业现场走访，了解企业产品出口情况。

镇域综合竞争力稳居皖北乡镇前列 濉溪镇总结新亮点谋划新思路

通讯员 刘东风

资、项目建设等重点工作不放松，全镇经济社会发展取得新成效。

想作风、工作作风，把广大党员干部的思想和行动统一到省委、市委、县委的决策部署上来，鼓足干事创业的精气神。

紧抓实抓新城区三产服务业发展的同时，重点盯住老城区、河西新区、高铁新区、电商园二期四大板块，坚持生产性服务业和生活性服务业齐头并进的发展思路。

奔向村美业兴民富幸福生活 ——相山区奏响乡村振兴乐章

记者 俞晓萌 通讯员 张学礼

村美：改善乡村“硬件”配套设施 栩栩如生的墙绘、干净整洁的道路，院内院外绿意盎然。

洁行动，累计投入资金605万元，累计清理农村生活垃圾8970吨、农业生产废弃物355吨。

业兴：夯实幸福生活产业根基 产业兴旺是实现农业发展、农民富裕的基础和前提。